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Відповідно до навчального плану підготовки фахівців для галузі знань 22 

«Охорона здоров`я», спеціальності 222 «Медицина» та 228 «Педіатрія» у 

відповідності з освітньо-кваліфікаційними характеристиками (ОКХ) і освітньо-

професійними програмами (ОПП) підготовки фахівців другого (маґістерського) 

рівня вищої освіти,  графіку навчального процесу на 2022-2023 рр. та 

положення про практику, ухваленого Вченою радою ЛНМУ ім. Данила 

Галицького 16.09.2015 р., літня виробнича практика студентів медичного 

факультету № 2 IV курсу проводилася у терміни з 19.06.2023 р. до 14.07.2023 р. 

Виробнича практика проходила відповідно до укладеної угоди на базі 

КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна лікарня». 

Керівництво практикою проводили:  проф. Абрагамович О. О., доц. 

Білоус З. О., доц. Ферко М. Р. 

До початку літньої виробничої практики викладачами-керівниками 

практики студентів проведено паспортизацію базових установ. На сайті ЛНМУ 

було розміщено методичні матеріали  для виконання програми виробничої 

практики та засвоєння відповідних практичних навичок. Складені графіки 

відвідування базових установ керівниками практики від кафедри.  

Під час практики, окрім зазначеної лікувально-профілактичної установи, 

окремі студенти виконували обов’язки помічника лікаря на базі стаціонарних 

відділень терапевтичного профілю наступних  обласних, міських та районних 

закладів охорони здоров`я: 

 

- Львівська область та м. Львів:  КНП «Жовківська лікарня» 

ЖМР, КНП «Новояворівська лікарня ім. Юрія Липи» НМР, КНП 

«Новороздільська Міська Лікарня», КНП «Старосамбірська районнна 

лікарня СМР, КНП «Радехівська ЦРЛ», КНП «Стрийська ЦРЛ,  КНП 

«Миколаївська міська лікарня». 

      

-  КНП «Криворізька міська лікарня № 16» КМР, КНП 

«Шостинська ЦРЛ», КНП «Крижопільська ОЛІЛ», КА «ЦМЛ ЧМР», 

КНП «Центральна Міська Клінічна Лікарня» Чернівецької Міської 

Ради, КНП «Житомирська Багатопрофільна Опорна Лікарня», КНП 

ЯМР ЛО « ЯЦРЛ», КНП «Свалявська міська лікарня» СМР ЗО, КП 



«Ладижинська міська лікарня» ЛМР, КНП « ШМР « Шумська Міська 

Лікарня»  

 

Виробнича практика у терапевтичному відділенні стаціонару для 

студентів IV курсу тривала щоденно впродовж 5 робочих днів 4 тижні. До 

відбуття на практику студенти отримали програму та щоденник практики, 

скерування на практику, пройшли інструктаж керівника практики від кафедри. 

Студенти, прибувши у заклади охорони здоров`я, проходили інструктаж з 

техніки безпеки, подали керівникові від бази щоденники з уточненим планом 

проходження практики. Виконання практичних навичок щоденно перевіряв 

безпосередній керівник практики від бази та візував їх виконання у щоденнику 

практики студента. Керівники практики від Університету систематично 

здійснювали контроль ведення щоденників студентами. 

Диференційований залік проводився в останній день практики. До 

підсумкового контролю з виробничої практики допускалися студенти, які 

отримали за виконання практичних навичок  не менше 72 бали, при наявності 

всіх звітних документів, передбачених програмою практики, і характеристики 

виробничої діяльності студента під час практики, підписаної безпосереднім і 

загальним керівником від бази практики.  

Оцінювання засвоєння практичних навичок та вмінь здійснювалося з 

використанням критеріїв, які вказані в робочій програмі та в щоденнику 

практики студента. Оцінка за практику склала суму балів за виконання 

студентом практичних навичок та балів за підсумковий контроль. 
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